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KANADA: Jistě si ještě pamatujete na skandální jednání Trudeauovy fašistické vlády, která
velmi přísně stíhala odpůrce nařízeného očkování a covidových restrikcí z řad
protestujících kamioňáků.

Většina účastníků takzvaného „Konvoje svobody“ skončila s nepodmíněným trestem a postiženi byli i
všichni jejich fanoušci, kteří zaslali na podporu protestu byť jen jediný dolar.

Tresty těmto podporovatelům skončily u podmínek či pokut, záleželo na tom, jak moc kamioňáky
podpořili, zda „jen“ příspěvkem nebo i na místě.

Tento přístup k odpůrcům režimu v Kanadě nám názorně ukazuje, jak bude zřejmě režim již brzy
zacházet s názorovými oponenty všude. Po přijetí CBDC, digitální identity a systému sociálních
kreditů nebude nic jednoduššího, než neposlušné odříznout od financí.

V Kanadě byli skutečně důkladní, odsouzeni byli všichni – od protestujících až po ty, kteří poslali jen
pár dolarů.

Jeden z dárců, kanadský policista, který poslal na podporu kamioňáků 50 dolarů, byl – stejně jako
všichni ostatní – seznán vinným a odsouzen. Pokuta by ho měla připravit o polovinu měsíčního platu.

Policista se nyní proti nespravedlivému verdiktu odvolal.

Civilní policejní komise Ontaria v úterý vyslechla odvolání konstábla Michaela Brisca, který
zpochybňuje své odsouzení a trest za darování konvoji svobody v Ottawě na začátku roku 2022.

Tento případ vyvolává otázky ohledně ochrany Listiny lidských práv a svobod. Policista Michael
Brisco se bije za svobodu projevu, právo policistů podporovat politické kauzy mimo službu a práva na
soukromí všech Kanaďanů.

Konstábl Michael Brisco z Windsorské policie je vysoce vyškolený a respektovaný policista bez
předchozího disciplinárního záznamu.

Dne 8. února 2022 daroval 50 dolarů na pokojný protest Freedom Convoy prostřednictvím platformy
GiveSendGo – jeden den poté, co soudce Nejvyššího soudu v Ontariu rozhodl, že lidé mohou
pokračovat v „pokojném, zákonném a bezpečném protestu“ v Ottawě, pokud utichne troubení.

Při darování se Brisco neidentifikoval jako policista a nepřispěl k protestu jako policista.

O několik dní později byl hacknut seznam dárců GiveSendGo. Provinční policejní služba Ontaria
získala seznam a předala soubor jmen Windsorské policejní službě, která zjistila, že Brisco přispěl na
protest.

Windsorská policie se poté rozhodla obvinit Brisca za „diskreditovatelné chování.“
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Po šestidenním slyšení před policejním soudcem provincie Ontario byl Brisco dne   24. března 2023
tribunálem shledán vinným z diskreditačního jednání.

O dva měsíce později, 18. května 2023, tribunál nařídil, aby byl Briscovi zabaven plat za 80 hodin ( to
je za cca 2 pracovní týdny) jako trest.

S podporou Justice Centre podal Brisco dne 14. června 2023 oznámení  o odvolání  u civilní policejní
komise v Ontariu, ve kterém zpochybnil jeho odsouzení a uložený trest.

Briscův Právní zástupce tvrdil, že stíhání proti němu postrádá dostatečné důkazy. Tvrzení, že
Freedom Convoy v Ottawě byl nezákonný protest, spočívalo výhradně na tvrzeních učiněných v
novinových článcích různými úředníky, včetně premiéra Trudeaua a premiéra Ontaria.

Žádné věrohodné video, fotografie nebo jiné důkazy v tomto bodě nebyly proti Briscovi podány. Dále
právní zástupce Brisca tvrdil, že důkazy proti němu – hacknutý seznam, který měl zůstat soukromý a
důvěrný – byly získány nezákonně.

Počítat seznam dárců jako důkaz proti Briscovi (a mnoha dalším podporovatelům Konvoje svobody)
se rovná zneužití procesu, tvrdí právník.

Briscův právní zástupce dále tvrdí, že jeho přesvědčení a trest spočívaly na tvrzení, že Briscův dar
byl demonstrací podpory blokády Ambassador Bridge ve Windsoru v Ontariu. Brisco tvrdí, že
neexistují žádné důkazy o spojení mezi protestem v Ottawě a blokádou ve Windsoru a během svého
slyšení popřel jakoukoli podporu blokády.

Nakonec Brisco tvrdí, že rozhodnutí tribunálu odsoudit a potrestat ho neuznává nebo přiměřeně
nevyvažuje dopad rozsudku na Chartu lidských práv – chráněné právo na svobodu projevu.

Zatímco právo policisty na svobodu projevu je omezeno během výkonu jejich služebních povinností,
Brisco v době, kdy byl ve své funkci policisty, konvoji svobody peníze nedaroval, došlo k tomu v době,
kdy byl mimo službu.

Očekával také, že dar bude důvěrný, a nesnažil se svůj dar nikde propagovat. Vyjadřování policistů
mimo službu je Listinou chráněno  ve stejné míře jako projev jakéhokoli jiného občana.
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